

THE PORT AUTHORITY OF NY & NJ

PROCUREMENT DEPARTMENT
4 WORLD TRADE CENTER
150 GREENWICH STREET, 21ST FLOOR
NEW YORK, NY 10007

10/7/2016

ADDENDUM #2

To prospective Bidders on Bid # 47399 - Removal, Transportation And Incineration Services of International Waste At Newark Liberty International Airport – Three-Year Contract

Now Due back on 10/18/2016, no later than 11:00 A.M.

Previously due on 10/17/16, no later than 11:00 A.M.

I. CHANGES TO BID DOCUMENTS

The following changes are hereby made to the bid documents:

- a. The due date is extended until 10/18/16, no later than 11:00 A.M.
- b. A picture of the 10-cubic yard container being used by the current Contractor is attached to this addendum.
- c. In Part V (Specifications), Section 1 (Specific Definitions), Item d., in the first sentence, delete “eight (8)” and replace it with “ten (10)”. Also in the first sentence, after the word “impervious” add the words “roll-off”.

II. BIDDERS’ QUESTIONS AND ANSWERS

<i>Question #2</i>	Please the provide average weight of the waste pick up under the current Contract.
<i>Answer #2</i>	An average of 4,700 pounds of International Waste is picked up per month under the current Contract.
<i>Question #3</i>	Can I provide a container of a different size than that stipulated in the bid documents?
<i>Answer #3</i>	No.
<i>Question #4</i>	Can I have a copy of the attendance sheet from the Facility Inspection?
<i>Answer #4</i>	A copy of the attendance sheet is attached.

This communication should be initialed by you and annexed to your Bid upon submission.

In case any Bidder fails to conform to these instructions, its Bid will nevertheless be construed as though this communication had been so physically annexed and initialed.

THE PORT AUTHORITY OF NY & NJ
SELENE ORTEGA, MANAGER
COMMODITIES AND SERVICES DIVISION

BIDDER'S FIRM NAME: _____

INITIALED: _____

DATE: _____

QUESTIONS CONCERNING THIS ADDENDUM MAY BE ADDRESSED TO MARGARET D'EMIC, WHO CAN BE REACHED AT (212) 435-4609 or at mdemic@panynj.gov.



